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Exercice n°1 : (3 Pts)
Répondre par vrai ou faux :

Le plan est muni d’un repére orthogonal (O,T,])
1. Soit P la parabole d’équation y = —(x —2)*

a. Le sommet de P est S (2, 0).

b. P est symétrique par rapport a la droite d’équation X =0.

c. P est I'image par la translation de vecteur 2i dela parabole d’équation y = x?
2. Soit D la droite d’équation 2x+ 3y—-5=0

a. D passe par l'origine du repere.

b. D a pour vecteur directeur U = —T+%i

c. D a pour coefficient directeur%

Exercice n°2 : (6 Pts)

Soit f la fonction définie sur R par f(x) = —%xz +2x+1
On désigne par Cs sa courbe représentative dans un repere orthonormé (O ,T,i)

1. a. Montrer que pour tout xR, f(x) = —%(x—z)2 +3

b. Etudier les variations de f sur ]—00,2]

c. Tracer C:.
2. Tracer dans le méme repere la parabole P d’équation y :%xz -2

3. a. Déterminer les coordonnées des points d’intersections de C; et de P.
b. Résoudre graphiquement I'inéquation (x —2)2 <-x>+10
Exercice n°3 : (5,5 Pts)

Le plan est muni d’un repére orthonormé (OT])

On considére la droite Adont une équation cartésienne est 3x —2y —4 =0
1. A est un point de A d’abscisse 2. Quelle est I'ordonnée du point A.
2. La droite A coupe I'axe des ordonnées en un point B. Déterminer les coordonnées du point B.
3. A'est une droite qui passe par les points C (2, 2) et D (4, 5).
a. Déterminer une équation cartésienne de la droite A'.
b. Vérifier que les droitesA et A’ sont paralleles.
Exercice n°4 :

Le plan est muni d’un repére orthonormé (O,T,i)

On considére les droites D et D’ d’équations respectives :D:2x—y+4=0etD :x+2y—-3=0
1. Vérifier que la droite D contient le point B (-5, -6).
2. Calculer la distance du point B a la droite D’.
3. a. Montrer que les droites D et D’ sont perpendiculaires.
b. Déterminer les coordonnées du point A intersection de D et de D’.

c. En déduire la distance du point B a la droite D’.



